

全市八条河有了“河长”

分别由区委书记、区长、副区长等担任,防治水污染

本报枣庄12月2日讯(记者李泳君) 2日,记者从枣庄市环保局获悉,为了更好的加强水污染防治,山东省枣庄市总结前期治污经验,在全市全面实行“河长制”管理制度。

按照“一河一长、属地管理、分片包干”的责任管理体系,枣庄市对全市8条主要河流及重要支流,分区(市)设置一名“河长”,分别由区(市)委书记、

区(市)长、区(市)政府分管副区(市)长担任。对河流流经乡镇(街道)段,设置“河段长”,人员由各分区(市)自行确定。建立“河长制”管理制度,并对区(市)水环境管理工作实行严格的监督考核,将管理责任落实到“河长”,进一步完善“治、用、保”流域综合治污体系,确保辖区出境河流水质达标。

为建立“河长制”长效机制,

枣庄市在河流的显著位置设立河流“河(段)长”公示牌,内容包括河流名称及范围、河(段)长姓名及职务、河(段)长职责、监督电话等。

枣庄市环保局工作人员介绍说,南水北调东线一期工程今年底将正式通水。为保障南水北调水质安全,枣庄市坚持“防、治、用、保、管”并举,着力为南水北调打造“清水廊道”,通过治

理,目前,54个南水北调治污项目已全部建成并投入使用,全市7条主要河流,全部稳定达到现阶段调水水质要求,初步实现了环境保护与经济发展的良性互动。同时,着力加强河流生态修复和保护。加快建设中水回城和人工湿地水质净化工程,努力做到主要河流生态全修复,建成深化实践“防、治、用、保、管”的流域污染综合防治模范市;在环境

风险防范重点区域建设厂内应急事故池,园区污水处理厂、河道应急截污坝、人工湿地、在线监测“五位一体”的环境安全防控体系。

此外,还将建立使用在线监测远程采样系统,在市直和每个区(市)分别选择3至5家重点企业安装,及时掌握各重点污染源的排放动态,实现科学监管、智能监管。

文化路小学学生走上街头售卖《齐鲁晚报》

卖报献爱心 在活动中成长



又卖出一份,小学生们可忙坏了。

本报枣庄12月2日讯(记者杨霄) 11月30日上午,一群

小学生和家长们聚集文化路小学,一年级七班班级家委会

带领班内20余名小学生,一起参加“今天我是小报童”社会实践活动,在光明广场进行报纸义卖,卖报所得将统一捐赠给市中区慈善总会。

30日上午,文化路小学一年级七班班级家委会带领班内20余名小学生,一起参加“今天我是小报童”社会实践活动。每名小学生领取十份《齐鲁晚报》,两人一组进行销售,活动时间定为40分钟。在老师的统一安排下,领完报纸的小学生们赶快分散到广场各个地方占领“市场”。大多数报纸在第一次推销后都能卖出,有的市民原本很犹豫,但在小学生们推销下,不少市民纷纷改变主意,决定买他们的报纸。一听说卖报所得将捐出去,很

多市民都多给钱,该找回的零钱也不要了。20分钟后,小学生们的报纸被销售一空。

在清算小学生卖报所得时,按计划原本210份报纸能卖出105元钱,但是在最后数钱时发现,卖出了近200元钱。“很多市民听说是小学生义卖,大家都愿意买。”一位家长说,原本腼腆的孩子在这次活动中也勇敢地开口向市民推销报纸了。文化路小学一年级七班班主任孙晓燕告诉记者,此次活动是为了培养孩子的自立、交流能力,让孩子们走出课堂,跨出校门走向实践,走到社会大课堂体验生活,锻炼成长。”一方面锻炼了小学生,另一方面,也让他们体验了奉献爱心的喜悦感。”

三期寻宝续航 剩余奖品全投放

“中万国际广场杯”冬季寻宝

本报枣庄12月2日讯(记者甘倩茹 马明 见习记者 孙越) “中万国际广场杯”冬季寻宝活动第二期中万国际一共投入了1份1000元现金,2份500元现金,4份100元现金,4份50元现金等。12月1日活动当天下午1000元大奖、1份100元及3份50元现金已全部兑换。而剩余奖品将于12月8日全部投放,并且继续招商,第三期寻宝活动期待您的参与。

目前,已经有众多市民报名参加本次活动,为了更好的维持现场兑奖秩序,报名时算本人在内限报3名,兑奖时算本人在内限兑3人的9份奖品。只要拿着一份报纸,就可以参加“寻宝大赛”。本次活动最后一期将于12月8日在荆河公园举行,目前剩下奖品富裕,因此,如果想要寻到“宝物”,市民要赶紧报名了,未报名的市民可以在本周六(12月7日)下午五点到中万国际广场售楼处报名,然后持已盖章的寻宝手册参与周日的荆河公园寻宝活动。

凡齐鲁晚报读者均可持本报当周刊发出的《寻宝》版参加。读者根据本报《魅力滕州》的寻宝版提示,可以在规定的时间内到特定区域内寻宝。本报将专门制作宝物标志,寻宝者在特定区域内只要寻找到标志,即可按序号兑换相应的宝物。由于寻宝场地等原因,具体寻宝场次可能会限定人数,读者要想参加寻宝,要提前到指定地点(中万国际广场售楼处)登记报名。

为增加大赛的参与性,本报继续面向社会征集“宝物”。凡为“中万国际广场杯”冬季寻宝活动提供宝物的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。献宝物电话:15163225720 活动报名电话:0632-5237777 活动群:70717605 报名地址:滕州市荆河路中段(邮电宾馆东临)中万国际广场售楼处。

对小区用气实行阶梯价,台儿庄燃气公司改口

阶梯价未通过物价局核准

本报枣庄12月2日讯(记者杨兵三) 本报11月27日刊登了《小区居民守着壁挂炉挨冻》一文,台儿庄光明燃气公司对康城小区超过30方的用户实行每方4.54元的收费标准,让整个小区使用壁挂炉的康城小区居民坦言“用不起”。对于实行阶梯气价,有没有经过物价局核准,引发居民的争议。11月26日,燃气公司工作人员声称通过了物价局的核准,而12月2日该公司负责人又表示并未通过物价局核准,让人不知真相。

台儿庄光明燃气公司在未经物价局核准的情况下私自采用阶梯气价,对于小区居民用气实行两个价格,小区居民每月使用天然气未超过30方的部分按照每方2.35元的价格收费,超过30方的部分则按照每方4.54元的价格收费。由于壁挂炉耗气量大,实行阶梯气价后的价格过高,小区居民坦言“用不起”。据记者了解,康城小区内100平方米的房子将壁挂炉设置在60摄氏度,使用壁挂炉24小时耗气量最高可达30方左右,按照燃气公司提

供的每方4.54元的价格,每月连续使用天然气的费用将高达4000元左右。

2日,记者联系到台儿庄光明燃气公司负责人王先生,据王先生介绍,台儿庄现在使用的气属于增量气,且进气价格较高,如不实行阶梯气价,公司承担不起。另外,王先生告诉记者,居民使用壁挂炉取暖不属于居民用气,燃气公司只保证炊事用气的价格,阶梯气价仍将继续实行。当记者就实行阶梯气价是否通过物价局核准时,王先生表示实行阶梯气价

并未通过物价局核准,而11月26日记者询问燃气公司工作人员时,燃气公司工作人员则告诉记者,该公司实行阶梯气价已经通过了物价局核准。

另据记者了解,2011年3月1日起施行的《城镇燃气管理条例》规定“燃气销售价格,应当根据购气成本、经营成本和当地经济社会发展水平合理确定并适时调整。县级以上地方人民政府价格主管部门确定和调整管道燃气销售价格,应当征求管道燃气用户、管道燃气经营者和有关方面的意见。”

只要有梦想这里就是你的舞台

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴

经济专刊记者、广告精英条件:

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。
- 5、以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主(特别优秀者,条件可适当放宽)

合作伙伴资质要求:

- 1、对当地媒体运营资源熟悉;
 - 2、是合法设立并有效存续的独立法人;
 - 3、有资格从事本协议项下的合作,而该合作符合其经营范围规定;
 - 4、有媒体广告销售工作经验的营销团队;
 - 5、该销售团队具有拓展和广告策划能力,具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力;
- ◆ 如需签订代理商协议,需提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz126@126.com,合则约见。咨询电话:18863261526 18863261529